

銀娛參與 2025 MIECF **作為綠色合作伙伴 助力推動澳門綠色可持續發展**

2025年3月29日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）致力配合國家「雙碳」目標及澳門的環保施政方針，透過積極推廣環保理念及支持相關舉措，助力澳門綠色可持續發展。今日，為期 3 日的「2025 年澳門國際環保合作發展論壇及展覽」（下稱「2025 MIECF」）圓滿舉行，銀娛作為 2025 MIECF 之綠色合作伙伴，特別打造「循環再生館」展位，展示一系列環保活動成果，以及旗下酒店品牌及主辦活動的相關再生產品；亦於今日舉辦多場「再生塑膠環保藝術創作坊」，向公眾推廣綠色生活理念；並於活動期間參與相關專題的採購配對洽談會，藉此發掘更多優質綠色合作伙伴，支持綠色採購。

2025 MIECF 首日，銀娛董事程裕昇先生代表銀娛開幕儀式，並參觀銀娛的「循環再生館」展位。銀娛作為首間在旗下酒店大規模實施「以竹代塑」環保舉措的澳門綜合旅遊休閒企業，旗下超過 90% 酒店的客房採用環保竹製用品取代塑膠，是次展位亦以「以竹代塑、轉廢為寶」為設計理念，結合先進的 3D 打印技術精心構建，連續第三年獲得由澳門展覽協會和澳門低碳發展協會頒發的「環保展台嘉許獎」。一系列展出的再生產品包括銀娛與本地中小企合作、利用回收塑膠樽再生製成的「2024 銀河娛樂澳門國際馬拉松」賽事專屬環保風衣，旗下酒店踐行「以竹代塑」理念所採用的竹製包裝洗護用品，以及銀娛主辦的「蛋形蛋語沉浸式藝術體驗」當中利用 rPET 回收膠特別製作的紀念品等。

適逢今日為 MIECF 的「綠色公眾日」，銀娛特別邀請本地環保團體「綠色未來」舉辦多場「再生塑膠環保藝術創作坊」，以向大眾宣導環境保護的重要性。在「童」在銀河的孔雀小淘淘的陪同下，一眾參與者透過環保導師的專業講解，了解塑膠循環重塑成 rPET 環保材料的過程，並學習利用這種材料親手製作環保配飾，體驗轉廢為寶。

多年來，銀娛始終恪守環保及可持續發展承諾，致力推動澳門綠色城市發展，早前，銀娛參與由澳門特區政府環境保護局協調的「地球一小時」熄燈活動，關閉旗下物業非必要的建築外觀燈飾一小時，以實際行動支持節能減排。此外，銀娛在環保方面的努力亦廣受肯定，不僅是本澳擁有最多 EarthCheck 認證及 2025 年度《福布斯旅遊指南》負責任待客認證酒店獎項的綜合旅遊休閒企業，旗下多個酒店品牌亦先後獲得「澳門環保酒店獎」多個獎項。未來，銀娛將繼續秉承「取諸社會，用諸社會」的宗旨，持續推動各項綠色企業社會責任工作。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛作為「2025 年澳門國際環保合作發展論壇及展覽」之綠色合作伙伴，由銀娛董事程裕昇先生（右二）代表出席開幕儀式，並於活動首日參觀銀娛「循環再生館」展位。



P002：銀娛為首間在旗下酒店大規模實施「以竹代塑」環保舉措的澳門綜合旅遊休閒企業，旗下超過 90%酒店的客房採用環保竹製用品取代塑膠。是次為展覽打造的「循環再生館」展位亦以「以竹代塑、轉廢為寶」為設計理念，並展出一系列環保活動成果，以及旗下酒店品牌及主辦活動的相關再生產品。



P003：銀娛特別邀請本地環保團體「綠色未來」舉辦多場「再生塑膠環保藝術創作坊」，讓參與者透過環保導師的專業講解，體驗轉廢為寶。